

В Приангарье будет создана общественная организация Региональная медицинская палата

В Приангарье будет создана общественная организация Региональная медицинская палата. Об этом сегодня сообщил Губернатор – Председатель Правительства Иркутской области Дмитрий Мезенцев в ходе встречи с активом медработников региона. Во встрече приняли участие президент Национальной медицинской палаты, директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рошаль, заместитель Председателя Правительства Иркутской области Валентина Вобликова, министр здравоохранения Приангарья Дмитрий Пивень.

Глава региона отметил, что создание Региональной медицинской палаты поможет формировать мнение профессионального медицинского сообщества, объединять интересы, мнения, идеи докторов, медицинских сестер, фельдшеров. Для формирования состава палаты создана инициативная группа, в которую вошли практикующие врачи Приангарья. Губернатор также сообщил о том, что в ближайшее время в Приангарье будут учреждены новые областные награды – «Почетный врач Иркутской области» и «Почетный медицинский работник Иркутской области».

Дмитрий Мезенцев подчеркнул, что в Иркутской области в 2011 и 2012 годах на реализацию программы модернизации здравоохранения будет направлено 12,7 млрд. рублей. Кроме того, при содействии фракции партии «Единая Россия» в Законодательном Собрании Приангарья расходная часть бюджета на 2012 год увеличена более чем на три млрд. рублей. Так, расходы министерства здравоохранения Иркутской области увеличены почти на 770 млн. рублей.

В ходе встречи обсуждались вопросы кадровой политики, финансирование сферы здравоохранения, формирования законодательной базы РФ. Леонид Рошаль подчеркнул, что благодаря «Народному фронту» в федеральный закон об основах охраны здоровья граждан внесены принципиальные поправки, предложенные медицинским сообществом страны. Также была разработана и принята федеральная программа «Здоровая нация».

– Наша общая задача, прописанная в программе: сделай так, чтобы за пять лет число людей, довольных здравоохранением в России, увеличилось в два раза, - отметил Леонид Рошаль.

Президент Национальной медицинской палаты также отметил достижения в сфере здравоохранения Иркутской области – расширение сети ФАПов, делегирование полномочий по управлению городскими медучреждениями на уровень муниципалитетов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

